

國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

12.01.2022

巴西短宣回顧(續)

~李詩慧

過去在亞洲地區曾有短宣經驗,但不以過去經驗限制神的帶領,樂意讓神擴張眼界, 在變動中保持彈性,在意外中領受主恩,在服事中激發喜樂。

因懷孕而體力有限,只能盡力完成主要事工,較難在空檔時間維持高強度關懷工作。 但神說:「我的恩典足夠你用,因為我的能力在人的軟弱上更顯得全備。」所以,我更喜歡 誇耀自己的軟弱,好讓基督的能力蔭蔽我。感謝一路上遇到的弟兄姐妹以基督的心關愛我, 先生 Fisher 更是承擔許多服事及家務工作,使我能有足夠的休息,並在軟弱中經歷眾人一起 同工,成就主的美事。

神使咒詛變為祝福: 短宣過程經歷了電梯墜落、飯店房門故障、停電,但神沒有讓撒 旦的詭計得逞,反倒差派天使天軍護位每一位隊員,使用這些小意外帶來大祝福,讓我們在 合一中見證主的榮美。

神活潑的道使人心甦醒:每日服事過程都呼應晨更經文,主用祂的話語帶領我們前行;當地青年渴望更多認識神的話語,自發性聚集、和我們討論不明白的信仰問題。

萬族萬民都要來敬拜祂:完全不懂中文或英文的巴西信徒樂意前來聚會,只為要敬拜神;宣教士為這些巴西信徒提供翻譯服務,幫助他們理解聚會內容;雖然地域、語言、文化不同,但我們與他們卻是敬拜同一位主,這叫人感到敬畏及不可思議。

地方教會: 沒有牧人的羊, 神親自牧養。

宣教隊: 神使我們充滿喜樂、不為明天憂慮, 用信心超越人無法掌握的事。

羅師母:臺灣彰化六家族60年前相約移民到巴西慕義市,還沒蓋自己的房子前,先一起蓋教會,成為美好見證。這段信仰佳話讓我渴望能學習這些前輩的榜樣,「先求神的國和神的義」。

張瓊姊妹:信主三年多便熱心事奉,招待短宣隊、安排探訪、連結商會資源,不遺餘力。她的行動力激勵我為主擺上所有,並經歷祂豐富的賞賜。

主使我們每日經歷祂話語的帶領、使我們活在祂的道中、並活出來給世人看。

盼望弟兄姊妹也能體會,宣教工作扎根在神的話語,由祂發動也由祂率領,我們能參與其中是何等大的福氣。

持續關心當地的需要,邀請更多人為他們代禱。

繼續尋求上帝對我們的呼召,若神開路,我們樂意跟隨。

每日讀經靈修, 求主繼續用祂的話語帶領我們前行。

為未得之民禱告, 求主打發工人收割庄稼。

整理並分享短宣收穫,求主幫助我們繼續在宣教工作上有熱情,不灰心、喪膽。 在美期間,以文字整理短宣收穫,定期寄給代禱者及奉獻者。

返台後,約時間當面分享在短宣過程的領受,邀請代禱者及奉獻者繼續支持宣教工作。 短宣過程中:竭力參與各樣服事,包含:探訪、佈道、信息分享、領詩、領會、問題解答。 短宣回来:若有專業人士或一般信徒樂意參與短宣工作,將推薦給合適的梯隊。

~李宏基

我需要學習更多地相信神。當三藩市國際機場的航班延誤時,我開始擔心能否趕到轉機。 只是後來我在禱告中轉向神, 祂確實解決了一切。神做了奇妙的事, 祂解決了航班延誤的問題, 祂保護了另一隊免受電梯事故的影響。祂在整個行程中保護我們的安全。祂用福音

華宣董事會

文耀銘牧師(芝加哥) 何崇熙牧師(大洛杉磯) 羅志傑牧師(休士頓) 張惠明(苗必達) 潘唐芳齡(庫伯帝諾) 江維航(聖荷西) 畢文肖鳴(灣區)

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席 謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師 柳葉丹傳道(副主席)

華宣同工

總幹事:

行政(半職): 黃王雅麗 編輯(半職): 曾鄭德怡

P.O.Box 700185 San Jose CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

Www.cimusa.org

E-mail:

cimusa1992@gmail · com

信息打動了人們的心。

儘管當地人都忙於謀生,但神仍然保守著愛祂的人。我們可以從當地教會領袖身上感受到對神的愛。 他們在艱難的環境中侍奉祂。

至於我們這一隊,神保護我們免受傷害,並且每個成員都可以在傳遞福音信息方面相互補充。

我們在愉港拜訪了一對 90 多歲的老夫婦。他們成年後都是基督徒。丈夫已經失去了大部分的記憶,但 他仍然哼著讚美歌。他們的女兒,是第二代巴西華人,也愛主。這提醒我,我們很多時候都沒有把我們的信仰 傳給第二代,更不用說第三代了。

如果我的生活可以像短宣旅途中有一樣的烈度,就會有更多的人能夠聽到福音,同工也會得到強化。 然而,當我們回到自己平常的環境中時,還會有其他的困難境况。

我們在兩個城市的當地主人弟兄姐妹都熱切地愛著神。他們花了很多時間開車帶我們四處奔驰,引導 我們穿越社區,帶我們去吃午餐和晚餐。從物質上講,他們不需要我們提供任何東西。但他們正在那裡進行一 場在這裡很少有人能理解的屬靈戰鬥。我將繼續在我的祈禱中記住他們。

禱告事項

- 1. 請為南非電力供應能正常迫切代禱、請為我們豪登省廢除高速路電子收費代禱
- 2. 請為約堡杉騰教會福音開拓事工、接觸新朋友禱告,求聖靈幫助,領祂圈外的迷羊,將得救的人數加添給祂自己 的教會。也同樣為羅斯敦堡如此禱告。
- 3. 請為羅堡的王弟兄射殺一名搶匪的後續官司禱告,主賜平安。
- 4. 慧玲腹部囊腫未消,醫生開了藥服用、又她左胸部再發現有小腫塊,約了腫瘤醫師下月 15 號超音波檢查,請代 禱主賜平安。
- 5. 在斐京教會在聖誕節計劃有聖誕主日、商城福音探訪、機場獻詩···等活動,求主帶領弟兄 姊妹積極參與,並供應 一切的需要。
- 6. 請為斐京教會的實體崇拜的恢復,和計劃明年初恢復會後的一味款待來禱告,求主恢復弟 兄姊妹的心,預備服事的同工。
- 7. 為美景華人浸信會的青年團契正在尋找一個帶領他們的神學生,求神派遣一個合適的人。
- 8. 為星期二晚上的美景華人浸信會門徒訓練班及星期四晚上的查經班禱告。
- 9. 讚美神, CIM 加拿大的年度股東大會順利進行並富有成果。 這是我們第一次在多倫多舉行。 由於 COVID, 我們有一些 董事會會員以前沒有見過面,這是建立聯繫的好時候。
- 10. 為烏克蘭的和平祈禱, 也為那些前往到那裡的人以及我們 House of Mercy 的合作夥伴為難民服務時的安全祈禱。
- 11. 為我們所有事工領域的牧師培訓和門訓禱告。祈求 CIM 的指引和方向,告訴我們如何才能走在一起並提供幫助
- 12. 為同工空缺代禱: 請繼續懇切為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱,如有認識適當人選, 請聯絡我們。並為物色「總幹事」代禱。
- 13. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉,使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

注意

如有疑問或意見, 請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。 感謝您不斷的支持。

財務報告

2022年10月

	<u>Income</u>	Expense	Balance
General	\$63,641	\$16,161	\$47,480
Missions	\$117,699	\$93,860	\$23,839
Total	<u>\$181,340</u>	<u>\$110,021</u>	<u>\$71,319</u>

您若願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions

P.O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:

請往 www。cimusa。org 點擊 "Give"然後按照指示而行。 謝謝!

